

27. 10. 2021

Oznamy

S ohľadom na blížiaci sa sviatok Pamiatky zosnulých opätovne upozorňujeme občanov, aby do kontajnerov na miestnom cintoríne ukladali len vytriedený odpad z cintorína. Zo sklenených kahancov je potrebné vyseparovať vrchnáky, ktoré sú zvyčajne plastové. Sklenené kahance bez vrchnáka je potrebné vhodiť do zeleného kontajnera na sklo. Plastové vrchnáky a plastové kahance vhadzujeme do žltého kontajnera na plasty. Na ostatný odpad, ako sú napríklad vence a kytice sú určené veľkoobjemové kontajnery.

Lekárň Anjela strážcu oznamuje, že má k dispozícii posledné voľné kusy chrípkovej vakcíny, ktoré si ešte môžete osobne alebo telefonicky rezervovať.

Otvorené je v pondelok až piatok do 15:30.

Spoločnosť AGROPARTNER, spol. s r.o. v Plaveckom Podhradí prijme do pracovného pomeru osobu vhodnú na pozíciu:

- predavačky/predavača s miestom výkonu práce vo farmárskych potravinách Slovenský Gazda v Plaveckom Podhradí, s nástupom ihneď, podmienkou je zdravotný preukaz a prax v potravinách. V prípade záujmu kontaktujte tel. č. 0905 492 839,

- elektrotechnika, splňujúceho podmienky odbornej spôsobilosti E2, technické zariadenia s napätím do 1000 V, podľa § 22 Vyhlášky č. 508/2009 Z.z., s miestom výkonu práce v Ústredných dielňach v Plaveckom Podhradí, s podmienkou je vodičský preukaz typu B a prax v odbore minimálne 5 rokov. V prípade záujmu kontaktujte tel. č. 0905 912 130,

Pernecká agrárna spoločnosť, spol. s r.o. hľadá do pracovného pomeru samostatného pracovníka, obsluha pozberovej linky, s nástupom ihneď, s miestom výkonu práce na hospodárskom dvore v Perneku, vodičský preukaz typu C je výhodou. V prípade záujmu kontaktujte tel. č. 0905 492 834.

Súkromný podnikateľ príde dnes 27. 10. 2021 na miestne trhovisko v čase od 17.00 hod do 18.00 hod vykupovať staré kašmírové sukne ku krojom za najvyššie ceny. Môžu byť aj poškodené.

Pozvánky

Starosta obce Ing. Silvester Nestarec zvoláva 15. riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva, ktoré sa uskutoční 28. októbra o 16:30 h v zasadacej miestnosti Obecného úradu.